

TEATRUL C.I. NOTTARA		
INTRARE	Nr.	1848
IESIRE		
Ziua	Luna	Anul
08	09	2015

PROCES-VERBAL

privind contestațiile la depunerea dosarelor

Încheiat astăzi, 07.09.2015 privind contestațiile la selecția dosarelor înscrise la concursul organizat în zilele de 14.09.2015 pentru ocuparea unor postului vacant – Actor S IA, din cadrul Teatrului C.I.Nottara

Membrii Comisiei de soluționare a contestațiilor, numiți prin Decizia nr. 64/19.08.2015, s-au întrunit în vederea soluționării contestației depuse de d-na Firuța APETREI, prin fiul acesteia, care a întocmit și semnat contestația înregistrată sub nr. 2336/07.09.2015, la procesul – verbal privind selecția dosarelor, înregistrat sub nr. 1833/03.09.2015, prin care s-a respins dosarul d-nei Firuța APETREI.

Prin contestația depusă, s-a invocat imposibilitatea depunerii în termen a dosarului motivată de faptul că nu s-a putut obține adeverința de salariat, precum și faptul că pe site-ul Guvernului României nu era specificată ora 14, ca oră limită pentru depunerea dosarelor.

În urma analizării contestației, verificării anunțului de concurs afișat pe site-ul Teatrului C.I.Nottara, precum și a dosarului de înscriere la concurs pentru postul de Actor S IA, Comisia constată următoarea situație de fapt:

- contestația a fost formulată și semnată de o altă persoană decât persoana care a solicitat înscrierea în concurs, fără a prezenta în acest sens o dovadă a calității de reprezentant legal, respectiv procură notarială necesară dovedirii mandatului între persoane fizice;
- anunțul de scoatere la concurs a posturilor vacante a fost publicat în data de 19 august 2015, atât în Monitorul Oficial, cât și pe site-ul posturi.gov.ro și pe site-ul teatrului;
- pe site-ul instituției la rubrica "Carriere" se afla anunțul detaliat al concursului cu date și ore de desfășurare, respectiv se precizează în mod expres faptul că înscrierile se realizează în perioada 19.08.2015 – 01.09.2015 în intervalul orar 9.00 - 14.00, fiind deci specificat termenul limită;
- dosarul de înscriere la concurs al d-nei Firuța APETREI, pentru postul de Actor S IA, a fost depus tardiv, respectiv la ora 15.20 în data de 01.09.2015;
- mai mult, documentele fiind transmise on-line, Biroul Resurse Umane nu a putut verifica conformitatea acestora cu originalele, astfel cum era prevăzut expres în anunțul de concurs, afișat pe site-ul instituției;
- în data de 04.09.2015, a fost afișat pe site-ul instituției, procesul verbal de selecție a dosarelor, încheiat în data de 03.09.2015 și înregistrat sub numărul 1833/03.09.2015, cu mențiunea că dosarul transmis on-line de dna Firuța APETREI a fost respins, motivul fiind depunerea tardivă;
- în data de 07 septembrie 2015, la sediul instituției, s-a prezentat fiul d-nei Firuța APETREI, pentru a depune dosarul de înscriere la concurs și,

aflând că dosarul a fost respins, acesta a întocmit în numele d-nei Firuța APETREI, contestația nr. 2336/07.09.2015;

Referitor la motivele invocate prin contestație, Comisia apreciază că acestea nu sunt temeinice, având în vedere următoarele aspecte:

1. Deși contestatoarea afirmă că s-a aflat în imposibilitate de a depune adeverința care să ateste vechimea în muncă, aceasta nu face dovada celor afirmate, dar nici dovada faptului că ar fi depus în termen celelalte documente solicitate.
2. Pe site-ul Guvernului României a fost publicat anunțul, fiind menționat expres link-ul paginii oficiale a teatrului dar și numele de telefon la care puteau fi obținute relații suplimentare.
3. Același anunț a fost publicat atât în Monitorul oficial, cât și pe pagina oficială a teatrului la secțiunea "carriere".
4. Nu se pot reține circumstanțe atenuante pentru depunerea tardivă a dosarului, respectiv cu depășirea termenului legal deoarece pe de o parte aceste circumstanțe nu au fost dovedite, iar pe de altă parte s-ar crea o situație inegală de tratament a contestatoarei raportat la situația celorlalți candidați care și-au respectat obligația de a depune în termen dosarele de participare la concurs.

Față de cele prezentate mai sus și față de Dispozițiile art.19, alin.1 din Regulamentul privind ocuparea posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale din cadrul instituțiilor/serviciilor publice de interes local al Municipiului București, precum și pentru promovarea în grade sau trepte profesionale imediat superioare, ori în funcție a personalului contractual al acestora ce constituie anexă la Dispoziția Primarului General nr. 1709/29.12.2014, Comisia va respinge ca neîntemeiată contestația.

COMISIA DE CONCURS

Președinte:

Gabriel IENCEK

Semnătura:

Membri:

Mihai LUNGEANU

Silvia NASTASIE

Secretar:

Alexandra NOROCEA